

重庆商务职业学院数字传媒学院教学工作简报

教学教务办 编

2025年4月15日

融合传统文化，弘扬民族精神 ——数字传媒学院开展课程思政公开课

2025年4月15日上午，数字传媒学院数字艺术教研室专任教师韩晓东在3314教室进行课程思政公开课教学展示活动，为2024级融媒体技术与运营2班的同学们生动地讲解和展示了《数字图像处理技术》课程的实践操作，学院部分教师到场观摩。

课堂上，韩晓东老师以生动有趣的方式讲解了Photoshop的知识要点与操作技巧。他巧妙地将课程中所使用的素材与中国传统文化、审美要素以及职业操守进行了深度融合。通过引入具体案例，深入浅出地阐述了工匠精神、人文审美等素养对未来就业的深远影响，强调了讲好中国故事、弘扬传统文化、践行美育美学、传承民族精神与科学精神是肩负在每一位数字艺术从业者身上的责任与使命，并激励同学们始终坚定“四个自信”，努力成为一个心怀家国情怀的人。

公开课结束后,韩晓东老师与现场听课的教师们进行了深入的课程心得交流。此次课程思政公开课不仅为学生们带来了一堂别开生面的专业课程,也为学院教师搭建了一个相互学习、共同进步的平台,有助于进一步推动课程思政在专业教学中的落地生根,实现专业知识传授与价值观教育的有机统一。

